



**Microchip Technology Incorporated
2355 West Chandler Boulevard
Chandler, Arizona 85224-6199, U.S.A.**

Summary in the Romanian language / Rezumatul în limba română

of the

Prospectus for the public offer

**of 519,275 shares of Microchip Technology Incorporated common stock
each with a par value of USD 0.001
under the Microchip Technology Incorporated International Employee Stock Purchase Plan**

**to the employees of certain European Economic Area ("EEA") subsidiaries of Microchip
Technology Incorporated**

June 26, 2017

**International Securities Identification Number (ISIN): US5950171042
German Securities Code Number (Wertpapier-Kenn-Nummer): 886105
CUSIP Number: 595017104**

REZUMATUL PROSPECTULUI

Notă pentru cititor

Rezumatele conțin cerințe privind divulgarea de informații cunoscute ca „Elemente”. Aceste elemente sunt numerotate în Secțiunile A – E (A.1 – E.7).

Acest rezumat conține toate Elementele solicitate a fi incluse pentru acest tip de titluri și de Emitent. Dat fiind că tratarea anumitor Elemente nu se impune, pot exista întreruperi în secvența de numerotare a Elementelor.

Cu toate că introducerea unui anumit Element în rezumat s-ar putea impune datorită tipului titlurilor și Emitentului, este posibil să nu fie furnizată nicio informație relevantă cu privire la respectivul Element. În acest caz, o scurtă descriere a Elementului va fi inclusă în rezumat cu mențiunea „nu este cazul”.

Secțiunea A - Introducere și atenționări		
A.1	Introducere și atenționări	Prezentul rezumat va fi citit ca o introducere la prospect. Orice decizie de investiție în valorile mobiliare trebuie să se bazeze pe o examinare exhaustivă a prospectului de către investitor. În cazul în care se intenționează o acțiune în fața unui tribunal privind informația cuprinsă în prospect, se poate ca investitorul reclamant, în conformitate cu legislația internă a statelor membre ale Spațiului Economic European („SEE”), să suporte cheltuielile de traducere a prospectului înaintea începerii procedurii judiciare. Răspunderea civilă se aplică numai persoanelor care și-au asumat responsabilitatea pentru conținutul rezumatului sau care au depus rezumatul, incluzând orice traducere a acestuia, dar numai dacă rezumatul induce în eroare, este inexact sau inconsecvent atunci când este citit împreună cu celelalte părți ale prospectului, sau nu oferă, coroborat cu celelalte părți ale prospectului, informațiile esențiale obligatorii.
A.2	Utilizarea prospectului pentru revânzare ulterioară sau plasamentul final de valori mobiliare prin intermediari financiari	Nu este cazul. Emitentul nu a fost de acord cu utilizarea prospectului pentru revânzare ulterioară sau plasamentul final de valori mobiliare.

Secțiunea B - Emitentul		
B.1	Denumirea legală și comercială a Emitentului	Denumirea legală și comercială a Emitentului este Microchip Technology Incorporated. Trimiterile din acest rezumat la „Microchip” sau la „Societate”, precum și la „noi”, „nouă” și „nostru” se referă, în fiecare caz, la Microchip Technology Incorporated și la filialele acesteia, cu excepția cazului în care contextul indică altfel.
B.2	Domiciliul și forma legală a Emitentului, Legislația în temeiul căreia funcționează Emitentul și Țara sa de înregistrare	Microchip este o corporație înregistrată și care funcționează în baza legilor Statului Delaware, S.U.A. Sediul principal al Microchip este situat în 2355 West Chandler Boulevard, Chandler, Arizona 85224-6199, S.U.A.
B.3	Descrierea naturii operațiunilor curente ale Emitentului și ale principalelor sale activități și identificarea principalelor piețe pe care concurează	Dezvoltăm, producem și comercializăm produse specializate din materiale semiconductoare utilizate de clienții noștri pentru o gamă largă de aplicații de control înglobate. Portofoliul nostru de produse cuprinde microcontrolere de 8 biți, 16 biți și 32 biți de uz general și specializat, o gamă largă de dispozitive de înaltă performanță liniare, cu semnal mixt, de gestionare a energiei electrice, de gestionare a energiei termice, radio frecvență (RF), de cronometrare, de siguranță, de securitate, de conectivitate cu și fără fir, precum și memorii seriale nevolatile tip memorii programabile ce pot fi șterse prin aplicarea unei tensiuni electrice, disponibile numai în mod citire (EEPROM), memorii seriale tip Flash, memorii paralele tip Flash și memorii seriale tip memorii statice cu acces aleatoriu (SRAM). De asemenea, oferim licențe pentru soluții Flash-IP incorporate într-o gamă largă de produse. Portofoliul nostru diversificat de produse are mii de aplicații în întreaga lume și există o cerere din ce în ce mai mare pentru modele de înaltă performanță în industriile auto, de comunicații, de calculatoare, de bunuri de consum și de produse

	Emitentul	<p>pentru control industrial. Sistemele noastre de calitate sunt certificate ISO/TS16949 (versiunea 2009).</p> <p>Obiectivul nostru este de a deveni lideri globali în furnizarea de produse specializate din materiale semiconductoare pentru o gamă largă de aplicații de control înglobate. Accentul nostru strategic este pus pe soluții de control înglobate, inclusiv microcontrolere de uz general și specializat, instrumente de dezvoltare și software-ul asociat, produse analogice, interfețe, produse pentru semnale mixte și sincronizare, produse de conectivitate prin cablu și wireless, produse de memorie și licențierea de tehnologie. Oferim soluții de control integrate foarte eficiente, care oferă de asemenea avantaje de dimensiuni reduse, performanțe ridicate, utilizare extrem de scăzută a energiei, funcționare cu o gamă largă de tensiuni, integrare a semnalelor mixte și ușurință în dezvoltare, permițând astfel integrarea în timp util și eficiență a soluțiilor noastre în produsele lor finite ale clienților noștri. Licențiem tehnologia noastră SuperFlash și alte tehnologii pentru turnătorii de circuite integrate, producători de dispozitive integrate și parteneri de proiectare din întreaga lume pentru utilizarea în fabricarea de microcontrolere avansate, de circuite tip „gate array”, de produse de radio frecvență (RF) și de produse analogice care necesită memorie nevolatilă încorporată.</p> <p>Ne comercializăm produsele către o bază largă de clienți naționali și internaționali dintr-o varietate de domenii de activitate. Principalele piețe pe care le deservim includ piețele de produse pentru consumatori, auto, produse industriale, comunicații de birou, calculatoare și aeronautică</p> <p>La 4 aprilie 2016 am finalizat achiziția Atmel Corporation (Atmel). În conformitate cu termenii acordului de fuziune semnat la 19 ianuarie 2016, acționarii Atmel au primit 8,15 USD per acțiune într-o combinație de 7,00 USD per acțiune în numerar și 1,15 USD per acțiune în acțiuni ordinare ale Microchip. Am finanțat prețul de achiziție al achiziției noastre Atmel folosind aproximativ 2,04 miliarde USD în numerar, echivalent numerar, investiții pe termen scurt și investiții pe termen lung deținute de unele din filialele noastre din străinătate, aproximativ 0,94 miliarde USD împrumutați în baza contractului de credit existent și aproximativ 486,1 milioane USD prin emisiunea unui număr total de 10,1 milioane de acțiuni ordinare. Prețul de achiziție reprezintă o valoare totală a capitalurilor proprii de aproximativ 3,47 miliarde USD și o valoare totală a întreprinderii de aproximativ 3,43 miliarde USD, după excluderea valorii de 39,3 milioane USD reprezentând numerarul și investițiile Atmel după scăderea datoriilor. Ca urmare a acestei achiziții, Atmel a devenit o filială deținută integral de Societate. Atmel proiectează și produce microcontrolere, soluții tactile capacitive, componente cu logică avansată, semnal mixt, memorii non-volatile și componente RF. Atmel are birouri, unități de producție și de cercetare în America de Nord, Europa și Asia.</p>
B.4a	Cele mai recente tendințe semnificative care afectează Emitentul și industria în care activează acesta	<p>În perioada 1 aprilie 2017 până la data prezentului prospect, am observat următoarele tendințe. Începând cu 30 aprilie 2017, comenzile noastre de livrat au fost de aproximativ 1.624,1 milioane USD, comparativ cu 1.212,3 milioane USD la 30 aprilie 2016. Comenzile de livrat au crescut semnificativ ca urmare a achiziției Atmel în timpul anului financiar 2017. Comenzile de livrat includ toate comenzile programate pentru livrare în următoarele 12 luni.</p> <p>Producem în primul rând produse standard care pot fi expediate din stoc într-o perioadă relativ scurtă de timp după primirea unei comenzi. Activitatea noastră și, într-o mare măsură, cea a întregii industrii de semiconductori se caracterizează prin comenzi pe termen scurt și calendare foarte strânse de livrare. Comenzile noastre de livrate în prezent pot prezenta modificări în ceea ce privește calendarul de livrare sau pot fi anulate, la opțiunea clientului, fără penalități importante. Astfel, deși comenzile de livrat reprezintă un instrument util pentru planificarea producției, comenzile de livrat la o anumită dată nu reprezintă o măsură fiabilă a vânzărilor în perioadele următoare.</p> <p>Ne așteptăm în trimestrul II 2017, în perioada de trei luni care se încheie la 30 iunie 2017, la un nivel de 97-106 zile de stocuri. Considerăm că nivelul existent al stocurilor ne va permite să menținem termene de livrare competitive și să oferim performanțe ridicate la livrare pentru clienții noștri.</p>
B.5	Descrierea Grupului și a poziției Emitentului în cadrul Grupului	Nu este cazul, deoarece informațiile privind structura organizațională a Microchip nu sunt solicitate în altă parte în prospect.
B.6	Participații la capitalul Emitentului	Nu este cazul, deoarece informațiile privind structura capitalului Microchip nu sunt solicitate în altă parte în prospect.
B.7	Informații financiare selectate privind Emitentul și modificările	Următoarele date selectate din contul de profit și pierdere și din bilanțul la 31.03.2017 și la 31.03.2016 sunt derivate din situațiile financiare consolidate auditate ale Societății pentru exercițiile financiare încheiate la 31 martie 2017, 31 martie 2016 și 31 martie 2015 astfel cum au fost publicate în Raportul Anual al Societății pe Formularul 10-K pentru exercițiul financiar încheiat la 31 martie 2017 („Formularul 10-K pentru exercițiul financiar 2017”). Datele selectate din bilanțul la 31.03.2015 sunt

semnificative ulterioare	<p>derivate din situațiile financiare consolidate auditate ale Societății pentru exercițiile financiare încheiate la 31 martie 2016, 31 martie 2015 și 31 martie 2014 astfel cum au fost publicate în Raportul Anual al Societății pe Formularul 10-K pentru exercițiul financiar încheiat la 31 martie 2016 („Formularul 10-K pentru exercițiul financiar 2016”). Puteți accesa aceste rapoarte anuale, conform descrierii din secțiunea „Documente disponibile pentru inspecție” din acest prospect. Situațiile financiare consolidate ale Societății au fost elaborate în conformitate cu U.S. GAAP (Principiile contabile general acceptate - „U.S. GAAP”). În tabelele de mai jos, toate valorile sunt în mii USD, cu excepția datelor per acțiune.</p> <p>La 20 iunie 2017, cursul de schimb USD - Euro, exprimat în Euro per dolar, a fost de 1,000 USD = 0,898 Euro. Am prezentat aceste informații privind cursul de schimb valutar exclusiv în scopuri ilustrative. Aceste informații nu vor fi considerate o declarație potrivit căreia sumele în dolari americani menționate în tabelele de mai jos au fost sau ar putea fi convertite în Euro la cursul indicat sau la orice alt curs.</p>		
	<p>Situația consolidată a veniturilor</p> <p>(În mii USD, cu excepția acțiunilor și valorilor per acțiune)</p>		
	Exercițiul încheiat la 31 martie		
	2017	2016	2015
Vânzări nete	3.407.807 \$	2.173.334 \$	2.147.036 \$
Costului vânzărilor ⁽¹⁾	<u>1.650.611</u>	<u>967.870</u>	<u>917.472</u>
Profit brut	1.757.196	1.205.464	1.229.564
Cercetare și dezvoltare ⁽¹⁾	545.293	372.596	349.543
Cheltuieli de vânzare, generale și administrative ⁽¹⁾	499.811	301.670	274.815
Amortizarea imobilizărilor necorporale achiziționate	337.667	174.896	176.746
Taxe speciale și alte taxe, net ⁽²⁾	<u>98.608</u>	<u>3.957</u>	<u>2.840</u>
Cheltuieli de exploatare	1.481.379	853.119	803.944
Venituri din exploatare	275.817	352.345	425.620
Pierderi din investiții prin metoda punerii în echivalență	(222)	(345)	(317)
Alte venituri (cheltuieli):			
Venituri din dobânzi	3.079	24.447	19.527
Cheltuieli cu dobânda	(146.346)	(104.018)	(62.034)
Pierderi din decontarea datoriilor convertibile	(43.879)	—	(50.631)
Alte venituri, net	<u>1.338</u>	<u>8.864</u>	<u>13.742</u>
Venituri înainte de impozitare	89.787	281.293	345.907
Beneficii din impozitul pe venit	<u>(80.805)</u>	<u>(42.632)</u>	<u>(19.418)</u>
Venit net din operațiunile continuate	170.592	323.925	365.325
Operațiuni necontinuate:			
Pierdere din operațiuni întrerupte	(7.514)	—	—
Beneficii din impozitul pe venit	(1.561)	—	—
Pierdere netă din operațiuni întrerupte	<u>(5.953)</u>	—	—
Venit net	164.639	323.925	365.325
Minus: Pierdere netă care poate fi atribuită deținătorilor de participații minoritare	=	<u>207</u>	<u>3.684</u>
Venituri nete care pot fi atribuite Microchip Technology	<u>164.639 \$</u>	<u>324.132 \$</u>	<u>369.009 \$</u>
Venitul net de bază per acțiune ordinară care poate fi atribuit deținătorilor de acțiuni Microchip Technology:			
Venit net din operațiunile continuate	0,79 \$	1,59 \$	1,84 \$
Pierdere netă din operațiuni întrerupte	<u>(0,03) \$</u>	=	=
Venituri nete care pot fi atribuite Microchip Technology	0,76 \$	1,59 \$	1,84 \$
Venitul net diluat per acțiune ordinară care poate fi atribuit deținătorilor de acțiuni Microchip Technology:			
Venit net din operațiunile continuate	0,73 \$	1,49 \$	1,65 \$
Pierdere netă din operațiuni întrerupte	<u>(0,02) \$</u>	=	=
Venituri nete care pot fi atribuite Microchip Technology	0,71 \$	1,49 \$	1,65 \$
Dividendele declarate per acțiune ordinară	1.441 \$	1.433 \$	1.425 \$
Acțiuni ordinare de bază în circulație	217.196	203.384	200.937
Acțiuni ordinare diluate în circulație	234.806	217.388	223.561

(1) Include cheltuieli de compensare pe bază de acțiuni, după cum urmează:

	Exercițiul încheiat la 31 martie		
	2017	2016	2015
Costului vânzărilor	8.713 \$	8.252 \$	9.010 \$
Cercetare și dezvoltare	46.801	32.022	28.164
Cheltuieli de vânzare, generale și administrative	62.641	31.146	21.422

(2) Tabelul următor prezintă o sinteză a activității incluse în titlul „taxe speciale și alte taxe, net” în situațiile consolidate ale operațiunilor (valori în mii USD):

	Exercițiul încheiat la 31 martie		
	2017	2016	2015
Restructurare:			
Costuri aferente concedierilor	39.183 \$	9.577 \$	2.333 \$
Cheltuieli de depreciere	12.579	--	--
Costuri de dezinvestire.....	44.040	686	--
Altele.....	2.806	900	507
Costuri aferente tranzacțiilor judiciare	--	4.294	--
Decontarea asigurărilor	--	(11.500)	--
Total	<u>98.608 \$</u>	<u>3.957 \$</u>	<u>2.840 \$</u>

Date din bilanțurile consolidate:

(În mii)

	31 martie		
	2017	2016⁽¹⁾	2015⁽¹⁾
Active			
Numerar și echivalent numerar	908.684 \$	2.092.751 \$	607.815 \$
Investiții pe termen scurt.....	394.088	353.284	1.351.054
Conturi creditoare, net.....	478.373	290.183	273.937
Stocuri.....	417.202	306.815	279.456
Cheltuieli plătite în avans.....	41.354	41.992	34.717
Active din impozit amânat	—	—	71.045
Active deținute în vederea vânzării	6.459	—	13.989
Alte active circulante	<u>58.880</u>	<u>11.688</u>	<u>32.604</u>
Total active circulante	2.305.040	3.096.713	2.664.617
Imobilizări corporale, net.....	683.338	609.396	581.572
Investiții pe termen lung	107.457	118.549	383.326
Fond comercial	2.299.009	1.012.652	571.271
Active necorporale, net	2.148.092	606.349	504.417
Active din impozit amânat pe termen lung.....	68.870	14.831	—
Alte active	<u>75.075</u>	<u>109.025</u>	<u>43.208</u>
Total active	<u>7.686.881 \$</u>	<u>5.567.515 \$</u>	<u>4.748.411 \$</u>
Datorii și instrumente de capital propriu			
Conturi debitoare	149.233 \$	79.312 \$	86.866 \$
Datorii acumulate.....	212.450	119.265	100.978
Venituri amânate din transferurile către distribuitori	292.815	<u>183.432</u>	<u>166.128</u>
Partea curentă a datoriei pe termen lung	<u>49.952</u>	—	—
Total datorii curente	704.450	382.009	353.972
Datorii pe termen lung	2.900.524	2.453.405	1.794.556
Impozit pe venit datorat pe termen lung.....	184.945	111.061	114.336
Datorii fiscale amânate pe termen lung.....	409.045	399.218	381.192
Alte datorii pe termen lung	217.206	41.271	43.329
Capitalurile proprii ale acționarilor:			
Acțiuni preferențiale ⁽²⁾	—	—	—
Acțiuni ordinare ⁽³⁾	229	204	202
Capital suplimentar vărsat	2.537.344	1.391.553	999.515
Acțiuni comune deținute în trezorerie ⁽⁴⁾	(731.884)	(820.066)	(515.679)
Alte elemente ale profitului (pierderii) global(e) acumulat(e)	(14.378)	(3.357)	11.076
Rezultatul reportat.....	<u>1.479.400</u>	<u>1.582.585</u>	<u>1.549.540</u>
Capitalurile proprii ale acționarilor Microchip			
Technology	3.270.711	2.150.919	2.044.654
Participații minoritare	—	—	<u>16.372</u>
Total capitaluri proprii	<u>3.270.711</u>	<u>2.150.919</u>	<u>2.061.026</u>
Total datorii și instrumente de capital propriu	<u>7.686.881 \$</u>	<u>5.567.515 \$</u>	<u>4.748.411 \$</u>

		<p>1) Prezentarea celorlalte active, a activelor totale, a datoriilor pe termen lung, a datoriilor totale și a capitalurilor proprii la 31 martie 2015 și la 31 martie 2016, așa cum sunt prezentate în bilanțul inclus în Formularul Fiscal 10-K 2017, diferă de prezentarea corespunzătoare din Formularul Fiscal 10-K 2016. Motivele pentru această diferență sunt:</p> <ul style="list-style-type: none"> • ajustarea retrospectivă care reflectă adoptarea ASU 2015-03 „Simplificarea prezentării costurilor de emisie a datoriilor” în iunie 2016. Acest nou standard contabil necesită înregistrarea costurilor de emisie a datoriei ca o reducere a valorii contabile a datoriei, și nu ca activ; și • în cazul datoriilor pe termen lung, combinarea elementelor anterioare ale poziției bilanțiere datorie convertibilă principală, datorie convertibilă subordonată și linie de credit pe termen lung, astfel cum sunt prezentate în Formularul Fiscal 10-K 2016, într-un element cu o singură linie datorii pe termen lung în Formularul Fiscal 10-K 2017. <p>2) 0,001 USD valoare nominală; autorizate 5.000.000 de acțiuni; nu există acțiuni emise sau neachitate.</p> <p>3) 0,001 USD valoare nominală; autorizate 450.000.000 de acțiuni; 249.463.733 acțiuni emise și 229.093.658 acțiuni neachitate la 31 martie 2017; 227.416.789 acțiuni emise și 204.081.727 acțiuni neachitate la 31 martie 2016; 218.789.994 acțiuni emise și 202.080.306 acțiuni neachitate la 31 martie 2015.</p> <p>4) 20.370.075 de acțiuni la 31 martie 2017; 23.335.062 de acțiuni la 31 martie 2016; 16.709.688 acțiuni la 31 martie 2015.</p>
B.8	Informații financiare pro forma	Nu este cazul, deoarece nu este necesar să fie prezentate în prospect anumite informații financiare pro forma cheie.
B.9	Previzuni de profit	Nu este cazul. Acest prospect nu conține previziuni de profit.
B.10	Rezerve în raportul de audit cu privire la informațiile financiare istorice	Nu este cazul. Nu există astfel de rezerve în raportul auditorilor.
B.11	Declarația privind capitalul de lucru	Microchip consideră că capitalul său de lucru (respectiv capacitatea acesteia de a accesa numerar și alte resurse lichide disponibile) este suficientă pentru îndeplinirea cerințelor sale actuale cel puțin pentru următoarele 12 luni de la data acestui prospect.

Secțiunea C - Titluri

C.1	Tipul și clasa titlurilor oferite, inclusiv codul de identificare a titlurilor de valoare	Titlurile oferite fac parte din pachetul de acțiuni ordinare ale Microchip, cu o valoare nominală de 0,001 USD per acțiune. Acțiunile ordinare ale Societății sunt listate pe NASDAQ® Global Market („NASDAQ”) sub simbolul „MCHP”. Numărul de identificare al titlurilor în S.U.A. (CUSIP) este 595017104. Numărul de identificare internațională a titlurilor (ISIN) pentru acțiunile ordinare ale Societății este US5950171042. Codul german al titlurilor de valoare (Wertpapier-Kenn-Nummer) este 886105.
C.2	Valuta emisiunii	Valuta emisiunii este dolarul american.
C.3	Numărul acțiunilor emise	Microchip este autorizată să emită până la 450.000.000 de acțiuni ordinare. La 19 mai 2017, Societatea deținea 229.397.877 acțiuni ordinare în circulație. Acțiunile ordinare ale Microchip au o valoare nominală de 0,001 USD per acțiune. Acțiunile emise sunt vărsate integral.
C.4	Drepturile atașate titlurilor	<p>Niciunul din angajații participanți nu va avea drepturi de vot, de dividende sau alte drepturi ale acționarilor cu privire la orice ofertă inclusă în Planul de achiziție de acțiuni pentru angajații Microchip Technology International („IESPP”) până la exercitarea drepturilor de achiziție și până la achiziția efectivă a acțiunilor de către angajatul participant. Ca urmare a acestei achiziții, angajatul participant va beneficia de drepturile atașate acțiunilor, astfel cum se descrie în continuare mai jos:</p> <p><i>Drepturi de dividende.</i> Consiliul de administrație („Consiliul”) poate declara dividende în cadrul oricărei ședințe ordinare sau extraordinare sau prin acord scris, din fondurile legal disponibile pentru dividende. Consiliul stabilește data de înregistrare și data plății dividendelor. Aceste dividende pot fi plătite în numerar, în proprietăți sau în acțiuni.</p>

		<p>Nu există restricții privind dividendele sau proceduri speciale pentru acordarea de dividende acționarilor rezidenți în UE („Uniunea Europeană”) și SEE.</p> <p>Deținătorii de acțiuni ordinare au dreptul la aceste dividende declarate de Consiliu periodic în cadrul oricărei ședințe ordinare sau extraordinare, din fondurile legal disponibile pentru dividende, la discreția sa absolută. În general, dividendele care nu sunt ridicate timp de trei ani sunt confiscate de Statul Delaware.</p> <p><i>Drepturile de vot.</i> Deținătorii de acțiuni ordinare au dreptul la un vot pentru fiecare acțiune deținută în toate chestiunile asupra cărora au drept de vot acționarii. Orice acțiune necesară sau permisă a fi luată de acționari în numele Societății poate fi efectuată în cadrul unei adunări ordinare sau extraordinare a acționarilor legal convocată sau prin acordul scris al acestor acționari. Adunările extraordinare ale acționarilor Societății pot avea loc la convocarea Președintelui Consiliului, a Consiliului Societății sau a acționarilor care dețin cel puțin 50% din acțiunile cu drept de vot aflate în circulație.</p> <p><i>Dreptul de a primi rezultatele din lichidare.</i> În eventualitatea lichidării, dizolvării sau dizolvării voluntare a Societății, deținătorii de acțiuni ordinare au dreptul la o parte proporțională din toate activele rămase după plata datoriilor Societății sau după constituirea de provizioane pentru acestea, sub rezerva drepturilor anterioare sau a drepturilor atașate acțiunilor preferențiale, dacă există, aflate în circulație la momentul respectiv.</p> <p><i>Lipsa prevederilor referitoare la preempțiune, răscumpărare sau conversie.</i> Deținătorii de acțiuni ordinare ale Societății nu au drepturi de preempțiune la achiziția de acțiuni ale Societății sau la achiziția de titluri de valoare convertibile în acțiuni ale Societății. Acțiunile ordinare ale Societății nu fac obiectul răscumpărării și nu au atașate drepturi de conversie.</p>
C.5	Transferabilitate	Niciunul din drepturile de achiziție acordate în baza IESPP nu poate fi cesionat sau transferat de niciun participant. Consiliul sau un comitet numit de Consiliu poate acorda opțiuni transferabile în condițiile și sub rezervele impuse de acesta. Acțiunile emise prin exercitarea dreptului de cumpărare sau prin exercitarea opțiunilor sunt liber transferabile în măsura în care acțiunile astfel emise sunt înregistrate în temeiul unei declarații valabile de înregistrare în baza Legii Titlurilor de Valoare din S.U.A. din 1933.
C.6	Admiterea la tranzacționare pe o piață reglementată	Nu este cazul. Astfel cum se menționează la Secțiunea C.1 de mai sus, acțiunile sunt listate pe NASDAQ. Acestea nu vor fi admise la tranzacționare pe nicio piață reglementată.
C.7	Politica privind dividendele	<p>Societatea a declarat și a plătit trimestrial dividende în numerar aferente acțiunilor sale ordinare din al treilea trimestru al exercițiului financiar 2003. Dividendele sale totale per acțiune au fost de 1,441 USD, 1,433 USD și 1,425 USD în exercițiul financiar 2017, 2016 și respectiv 2015. Dividendele sale totale în numerar plătite s-au ridicat la 315,4, 291,1 și 286,5 milioane USD în exercițiul financiar 2017, 2016 și respectiv 2015. La 9 mai 2017, Microchip a anunțat că Consiliul său de administrație a declarat dividende trimestriale în numerar aferente pachetului său de acțiuni ordinare în valoare de 0,3615 USD per acțiune. Dividendele trimestriale se plătesc la 6 iunie 2017 către acționarii înregistrați la 23 mai 2017. Valoarea totală a acestor dividende se preconizează a fi de 83,0 milioane USD.</p> <p>Consiliul Microchip are libertatea de a modifica practicile privind dividendele în orice moment și de a majora sau diminua dividendele plătite, de a decide să nu plătească dividende aferente acțiunilor ordinare pe baza rezultatului din exploatare, a situației financiare, a cerințelor de numerar sau a perspectivelor de viitor, precum și a altor factori considerați relevanți de Consiliu. Intenția actuală a Microchip este aceea de a oferi dividende trimestriale în numerar în continuare, în funcție de condițiile pieței și de rezultatul său din exploatare.</p>

Secțiunea D - Riscuri

Angajații ar trebui să analizeze cu atenție riscurile descrise mai jos, care sunt descrise mai detaliat sub titlul „Factori de risc” și celelalte informații din acest prospect și să ia în considerare acești factori în luarea propriilor decizii de investiție. Apariția unuia sau mai multor din aceste riscuri, singure sau în combinație cu alte circumstanțe, poate avea un efect negativ semnificativ asupra activității și situației financiare a Societății și poate provoca scăderea prețului de piață al acțiunilor Societății. În acest caz, angajații pot pierde investiția făcută, în tot sau în parte. Prospectul conține toate riscurile pe care Societatea le consideră semnificative. Cu toate acestea, riscurile descrise mai jos pot să se demonstreze a fi incomplete și în consecință pot să nu fie singurele riscuri la care e expusă Societatea. Riscurile și incertitudinile suplimentare ar putea avea un efect negativ semnificativ asupra activității și situației financiare a Societății. Ordinea în care sunt prezentați mai jos factorii de risc nu indică probabilitatea materializării acestora sau semnificația riscurilor individuale.

D.1	Riscurile legate de Emitent sau de industria în	<ul style="list-style-type: none"> • Rezultatul nostru din exploatare este afectat de condițiile economice globale și poate fluctua în viitor datorită unui număr de factori care ne pot reduce vânzările nete și profitabilitatea.
-----	--	--

	<p>care activează</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Rezultatul nostru din exploatare va avea de suferit dacă utilizăm ineficient capacitățile de producție sau dacă nu reușim să menținem randamentul de producție. • Este posibil să nu realizăm integral beneficiile preconizate ale achizițiilor sau înstrăinărilor de companii realizate sau viitoare, inclusiv achiziția Atmel. • Situația noastră financiară și rezultatul din exploatare pot fi afectate negativ dacă nu ne gestionăm eficient datoriile actuale sau viitoare. • Stingerea datoriilor noastre poate implica o cantitate semnificativă de numerar și este posibil ca activitatea noastră să nu genereze un flux de numerar suficient pentru finanțarea plăților viitoare. • Depindem de comenzi care sunt primite și expediate în același trimestru, prin urmare avem o vizibilitate limitată a livrărilor viitoare de produse. • Concurența intensă pe piețele pe care le deservim poate conduce la presiune asupra prețului, la vânzări reduse ale produselor noastre sau la diminuarea cotei noastre de piață. • Depindem de turnătorii de circuite integrate și de alți contractanți pentru executarea unor funcții esențiale de producție pentru noi, iar beneficiarii licențelor noastre pentru SuperFlash și alte tehnologii se bazează la rândul lor pe turnătorii și pe alți contractanți. • Rezultatul nostru din exploatare este afectat atât de sezonalitate, cât și de fluctuațiile mari ale cererii și ofertei în industria semiconductorilor. • Activitatea noastră depinde de vânzările prin intermediul distribuitorilor. • Succesul nostru depinde de capacitatea noastră de a introduce noi produse la timp. • Activitatea noastră de licențiere a tehnologiei ne expune la diverse riscuri, inclusiv la pretenții care susțin că încălcăm proprietatea intelectuală a unor terțe părți, precum și la cereri de despăgubire. • E posibil să pierdem vânzări dacă furnizorii noștri de materii prime și echipamente nu reușesc să ne satisfacă nevoile. • Suntem expuși la diferite riscuri legate de procedurile sau acțiunile în justiție. Un rezultat negativ al acestor proceduri ne-ar putea afecta activitatea, situația financiară sau rezultatul din operațiuni. Aceste proceduri judiciare și revendicări, chiar dacă sunt nefondate, ar putea avea ca rezultat costuri substanțiale pentru noi și să ne distragă resursele. • Protejarea inadecvată a drepturilor noastre de proprietate intelectuală ar putea conduce la pierderea veniturilor sau oportunităților pe piață. • Rezultatul nostru din exploatare poate fi afectat negativ în eventualitatea în care condițiile economice afectează viabilitatea economică a beneficiarilor licențelor noastre, a clienților, distribuitorilor sau furnizorilor noștri. • Depindem într-o foarte mare măsură de vânzările și operațiunile din străinătate, ceea ce ne expune la riscuri politice și economice externe. • În general nu avem contracte pe termen lung cu clienții noștri, dar, în cazul în care avem, anumite prevederi din aceste contracte ne expun la riscuri și obligații. • Trebuie să atragem și să păstrăm personal calificat pentru a avea succes, iar concurența pentru personalul calificat poate fi intensă. • Întreruperea activităților noastre sau a activităților furnizorilor, subcontractorilor, beneficiarilor licențelor sau clienților noștri, ca urmare a unor catastrofe naturale sau a altor evenimente, ne poate afecta activitatea. • Variațiile cursului de schimb valutar ne pot afecta negativ rezultatul din exploatare. • Întreruperile sistemelor noastre de tehnologia informației sau manipularea incorectă a datelor ne pot afecta negativ activitatea. • Apariția unor evenimente pentru care avem auto-asigurare sau care depășesc limitele asigurărilor noastre ne pot afecta negativ profitabilitatea și lichiditatea. • Suntem supuși unor reglementări stricte de mediu și de altă natură care ne pot impune să suportăm cheltuieli importante. • Cererile provenite de la clienți pentru implementarea unor practici de afaceri care sunt mai stricte decât cerințele legale existente ne pot reduce oportunitățile de generare de venituri sau ne pot impune să suportăm costuri mai ridicate.
--	------------------------------	---

		<ul style="list-style-type: none"> • Cererile provenite de la clienți și noile reglementări privind mineralele fără conflicte ne pot impune să suportăm cheltuieli suplimentare. • Autoritățile de reglementare din jurisdicțiile în care expediem produsele noastre pot impune amenzi sau ne pot restricționa exporturile de produse. • Rezultatul controalelor fiscale viitoare ar putea avea un efect negativ asupra rezultatului nostru din exploatare. • Societatea ar putea face obiectul unor modificări ale ratelor de impozitare și posibila legislație fiscală din S.U.A. privind veniturile noastre din străinătate ne-ar putea afecta negativ semnificativ activitatea și rezultatele financiare. • Ca urmare a activității noastre de achiziții, fondul nostru comercial și activele necorporale au crescut semnificativ în ultimii ani și în viitor ne putem confrunta cu deprecierea fondului comercial sau a activelor necorporale. • Planurile noastre de pensii din străinătate sunt nefinanțate, iar orice cerință de finanțare a acestor planuri în viitor ar putea afecta negativ poziția noastră de numerar și capitalul operațional. • În eventualitatea în care nu reușim să respectăm termenii contractelor de finanțare nerambursabilă pe care le primim de la autoritățile de stat, agenții și organizații de cercetare, este posibil să nu putem primi sau înregistra beneficii nerambursabile sau putem fi obligați să rambursăm finanțări primite anterior și să înregistrăm taxele aferente, ceea ce ne-ar afecta negativ rezultatul din exploatare și poziția financiară. • Rezultatul financiar raportat poate fi afectat negativ de noile norme contabile sau de modificarea standardelor și practicilor contabile existente. • Reglementările privind schimbările climatice și schimbările climatice nefavorabile susținute prezintă riscuri de reglementare și fizice care ne-ar putea afecta rezultatul din exploatare sau ne-ar putea afecta modul în care ne desfășurăm activitatea.
D.3	Riscuri cheie legate de Acțiuni	<ul style="list-style-type: none"> • Prețul viitor de tranzacționare al acțiunilor noastre ordinare ar putea face obiectul unor fluctuații mari ca răspuns la o varietate de factori, inclusiv variații trimestriale ale rezultatelor noastre din operațiuni, ale condițiilor economice și financiare globale, precum și la numeroși alți factori. • Conversia obligațiilor noastre va dilua participațiile acționarilor existenți. • Mijloacele de apărare împotriva preluării din documentele noastre constitutive și în baza legii din Delaware ar putea descuraja încercările de preluare, care ar putea de asemenea să reducă prețul de piață al acțiunilor noastre ordinare.

Secțiunea E - Oferta

E.1	Venituri nete și estimarea cheltuielilor totale	<p>La data prezentului prospect, acțiunile din cadrul IESPP sunt oferite către aproximativ 8.431 de angajați eligibili din jurisdicții din afara Statelor Unite. Valoarea maximă a acțiunilor pe care le pot achiziționa angajații în baza IESPP nu poate depăși 50.000 USD (25.000 USD pentru fiecare perioadă de ofertare de șase luni). Presupunând că fiecare dintre angajații eligibili achiziționează numărul maxim de acțiuni în baza IESPP oferite potrivit acestui prospect, respectiv un total de 548 de acțiuni pe an fiecare, numărul maxim de acțiuni care vor fi emise este de 519.275 acțiuni, care depășește numărul de acțiuni disponibile în cadrul IESPP la data acestui prospect. Presupunând că angajații eligibili achiziționează toate cele 519.275 de acțiuni la un preț de achiziție de 72,66 USD, care reprezintă optzeci și cinci de procente din valoarea justă de piață a acțiunilor (85,48 USD) la 20 iunie 2017, încasările brute ale Microchip din această ofertă din cadrul IESPP în baza acestui prospect ar fi de 37.729.483 USD.</p> <p>Vă rugăm să rețineți că există alte limitări privind contribuțiile, inclusiv interdicția asupra angajaților de a contribui cu mai mult de 10% din compensația acestora în cadrul oricărei perioade de ofertă de 6 luni și un plafon de participare de 5%. Acest calcul presupune că nu sunt activate aceste alte limitări.</p> <p>Costurile acestei oferte constau în cheltuielile juridice în valoare de aproximativ 40.000 USD. După deducerea acestor costuri, încasările nete, pe baza presupunerilor de mai sus, s-ar ridica la aproximativ 37.689.483.</p>
E.2a	Motivele ofertei și utilizarea veniturilor	<p>IESPP are menirea de a oferi o metodă prin care angajații eligibili ai filialelor desemnate ale Microchip din străinătate pot achiziționa acțiuni ordinare ale Microchip, achiziționând astfel o participație la viitorul Societății.</p> <p>Încasările din vânzarea de acțiuni nu sunt rezervate în scopuri speciale și vor fi înregistrate în contul general al Societății. În acest cont, vor fi puse la comun cu alte fonduri ale societății, urmând a fi utilizate</p>

		pentru scopuri corporative generale.
E.3	Descrierea termenilor și condițiilor ofertei	<p>Microchip a decis să ofere angajaților eligibili ai filialelor sale desemnate din străinătate oportunitatea de a achiziționa acțiuni ordinare ale Microchip („drepturi de cumpărare”) în baza IESPP.</p> <p><i>Administrarea IESPP</i></p> <p>Fiecare filială din străinătate este responsabilă de administrarea IESPP în ceea ce privește angajații săi eligibili. În consecință, IESPP, în ceea ce privește fiecare filială din străinătate, va fi administrat separat de un administrator al planului care va cuprinde doi sau mai mulți membri din Consiliul Microchip, din Comitetul Angajaților din cadrul Consiliului (astfel cum este definit în IESPP) sau se poate numi un delegat de către oricare din aceștia în orice moment („Administratorul”).</p> <p>Microchip a angajat E*TRADE Financial Corporate Services, Inc. („E*TRADE”) ca furnizor de servicii pentru IESPP. E*TRADE oferă asistență Microchip în ceea ce privește administrarea IESPP. Participanții individuali vor fi notificați dacă Microchip selectează un alt furnizor de servicii pentru a oferi asistență în administrarea contului participantului. Acțiunile ordinare care vor fi livrate unui participant în baza IESPP vor fi înregistrate pe numele brokerului în contul participantului la E*TRADE.</p> <p><i>Acțiunile oferite</i></p> <p>Acțiunile oferite sunt acțiuni ordinare ale Microchip cu o valoare nominală de 0,001 USD. Numărul total de acțiuni rezervate pentru achiziție în baza IESPP este de 1.703.783. La data prezentului prospect, 519.275 de acțiuni erau disponibile pentru achiziție în baza IESPP.</p> <p><i>Perioadele ofertei</i></p> <p>Acțiunile sunt achiziționate la sfârșitul fiecărei perioade de ofertă folosind contribuțiile angajaților realizate prin intermediul deducerilor salariale pe perioada ofertei. Noile perioade de ofertă încep în general al 1 iunie și 1 decembrie în fiecare an. Perioada de ofertă care a început la 1 iunie 2015 este acoperită de prospectul din 24 iunie 2015 și aprobat la 26 iunie 2015. Prospectul din 24 iunie 2015 este valabil până la 27 iunie 2016. După expirare, perioada actuală de ofertă, precum și perioadele de ofertă care încep la 1 decembrie 2016 și 1 iunie 2017 vor fi acoperite de prezentul prospect. Fiecare din aceste perioade de ofertă va dura șase luni. Dreptul participantului de a achiziționa acțiuni în baza IESPP va fi exercitat automat în ultima zi de tranzacționare a perioadei de ofertă (respectiv la 1 decembrie 2016 și 1 iunie 2017 sau în următoarea zi deschisă pentru tranzacționare după aceste date), cu privire la sumele deduse din salariul participantului.</p> <p><i>Deduceri salariale</i></p> <p>Participanții contribuie cu un procent din salariul acestora pentru cumpărarea de acțiuni prin intermediul unor deduceri salariale. La momentul la care un participant depune autorizația pentru deducere salarială, participantul indică procentul din salariu cu care contribuie la IESPP, care trebuie să fie între un procent (1%) și zece procente (10%) din salariul eligibil al angajatului. Toate deducerile salariale autorizate de un participant vor fi utilizate pentru achiziționarea de acțiuni întregi în baza IESPP. Un participant poate renunța la participarea la IESPP în orice moment cu notificarea prealabilă a termenului de retragere. Un participant poate reduce procentul deducerilor salariale o singură dată în timpul unei perioade de ofertă, depunând formularul corespunzător la Administrator (sau la persoana desemnată de acesta). Modificarea procentului deducerii intră în vigoare imediat ce este posibil după notificare. În plus, un participant poate, anterior datei inițiale a oricărei perioade ulterioare de ofertă, să majoreze sau să diminueze procentul deducerilor salariale prin depunerea formularului corespunzător la Administrator (sau la persoana desemnată de acesta). Noul procent va intra în vigoare de la data începerii noii perioade de ofertă.</p> <p><i>Eligibilitatea de participare</i></p> <p>Numai angajații filialelor desemnate din străinătate ale Microchip care sunt angajați în prima zi a perioadei de ofertă aplicabile sunt eligibili pentru participare la IESPP. Angajații aleg să participe la IESPP prin completarea documentelor de înscriere prevăzute (inclusiv a unui contract de cumpărare și a unei autorizații pentru deduceri salariale) și depunerea lor la Administrator.</p> <p><i>Încetarea participării</i></p> <p>Participarea este voluntară, iar angajații pot renunța la participarea la IESPP în orice moment, dar cel mai târziu cu 5 (cinci) zile lucrătoare înainte de ultima zi a perioadei de ofertă prin depunerea formularului prevăzut la Administrator (sau la o altă dată specificată de Administrator). În absența unei alegeri contrare, toate fondurile participantului creditate în contul său IESPP vor fi returnate imediat ce este posibil din punct de vedere administrativ, la primirea formularului prevăzut și nu se vor achiziționa acțiuni.</p> <p><i>Prețul de achiziție</i></p> <p>Prețul de achiziție al fiecărei acțiuni este de optzeci și cinci de procente (85%) din valoarea justă de piață a acțiunilor ordinare în prima sau ultima zi de tranzacționare a perioadei de ofertă (<i>respectiv data</i></p>

		<p>achiziției), oricare dintre aceste prețuri este mai mic. Valoarea justă de piață va fi în general prețul de închidere per acțiune pe NASDAQ pentru data aplicabilă sau, dacă nu există astfel de vânzări la data relevantă, prețul de închidere în ziua anterioară în care au fost raportate vânzări. Angajatul va primi un extras de cont din partea Societății, în care se va indica prețul de achiziție și numărul de acțiuni ordinare achiziționate și se poate înregistra în sistemul E*TRADE pentru a vizualiza aceste informații.</p> <p><i>Modificarea și încetarea IESPP</i></p> <p>Consiliul poate modifica, schimba, suspenda sau renunța la IESPP cu privire la una sau mai multe din filialele din străinătate după încheierea oricărei perioade de ofertă. Consiliul poate renunța la IESPP în întregime imediat, după sfârșitul oricărei perioade de ofertă. În această eventualitate, nu vor mai fi acordate sau exercitate drepturi de achiziție ulterior și nu se vor mai efectua deduceri salariale viitoare în baza IESPP.</p> <p><i>Comision</i></p> <p>La vânzarea oricăror acțiuni, participanților li se aplică un comision egal cu 17,95-24,95 USD per tranzacție de ordin de vânzare. În plus, SEC aplică în prezent un comision de tranzacție de 21,80 USD pentru fiecare 1.000.000,00 USD încasări brute. Aceste comisioane pot fi modificate de părțile desemnate.</p>
E.4	Descrierea intereselor semnificativ asupra Ofertei, inclusiv a conflictelor de interese	Nu este cazul, deoarece informațiile privind aceste interese nu sunt solicitate a fi furnizate în altă parte în acest prospect.
E.5	Numele Entității care oferă titlurile spre vânzare	Microchip Technology Incorporated.
E.6	Diluarea maximă	<p>Valoarea contabilă a capitalurilor proprii ale Societății (definită ca total active minus total datorii) astfel cum este reflectată în situațiile financiare consolidate în conformitate cu U.S. GAAP (Principiile contabile general acceptate - „U.S. GAAP”) se ridică la aproximativ 2.044.654.000 USD la 31 martie 2017. Acest lucru este echivalent cu aproximativ 8,91 USD per acțiune (calculat pe baza a 229.397.877 acțiuni în circulație la 19 mai 2017).</p> <p>În cazul în care Societatea ar fi obținut venituri nete în sumă de 37.689.483 USD, valoarea contabilă a capitalurilor proprii ale acționarilor la momentul respectiv ar fi fost de aproximativ 2.082.343.483 USD sau 9,06 USD per acțiune (pe baza numărului majorat de acțiuni după achiziția a 519.275 de acțiuni și presupunând un preț de achiziție de 72,66 USD, care reprezintă optzeci și cinci de procente din valoarea justă de piață a acțiunilor (85,48 USD) la 20 iunie 2017. În consecință, potrivit presupunerilor sus menționate, implementarea ofertei ar conduce la o creștere directă a valorii contabile a capitalurilor proprii ale acționarilor de 37.689.483 USD, sau aproximativ 0,14 USD (aproximativ 1,61%) per acțiune, pentru acționarii existenți și o diluare medie de aproximativ 63,60 USD per acțiune pentru angajații eligibili care au achiziționat acțiunile, și, astfel, investitorii care achiziționează acțiuni la prețul de achiziție de 72,66 USD se diluează cu aproximativ 87,53%.</p>
E.7	Cheltuielile estimate percepute investitorului de Emitent	Nu este cazul. Nu există astfel de cheltuieli.